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1 Progowanie z wykorzystaniem transformaty Anscombe’a

Na obrazie z poprzedniego ćwiczenia ("lampart") dokonác redukcji zakłóceń
za pomocą progowania współczynników z zastosowaniem dla każdego piksela
transformaty Anscombe’a T (X)
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1. Algorytm:

(a) X = T (X)

(b) X = FWT (X,P )

(c) X = ST (X)

(d) X = FWT−1 (X,P )

(e) X = T−1 (X)

gdzie T (X) i T−1 (X) oznaczają, odpowiednio, transformatę Anscombe’a
i jej odwrotnóśc, ST (X) oznacza progowanie metodą soft-thresholding
(przyjmujemy, że po transformacji Anscombe’a wariancja elementów X
jest równa jednósci). FWT (X) i FWT−1 (X) prostą i odwrotną trans-
formatę falkową o P poziomach (ortogonalną Haara, biortogonalną 5/3
(JPEG 2000) lub biortogonalną 9/7 (JPEG 2000))

2. Korzystając z algorytmu z poprzedniego ćwiczenia (który nie korzystałz
transformacji Anscombe’a) i miałpostác

(a) X = FWT (X,P )

(b) X = ST (X,H)

(c) X = FWT−1 (X,P )

znaléźc dla wartóśc progu H (suwak!) dla której obraz wynikowy będzie
miałnajmniejszy bł̨ad średniokwadratowy w porównaniu z obrazem nieza-
kłóconym.
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3. Porównác bł̨edy algorytmów z pkt. 1 i 2 i wyciągną́c wnioski.
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